
Dragør 21. august 2023 

 

Referat af ordinær generalforsamling i Dansk Finnjolleklub 18. august 2023 

Sted: Kalundborg Sejlklub 

Dato: 18. august 2023 

Referent: Michael Staal 

 

1. Formand Jens Kristian Andersen bød foreningens medlemmer velkommen og foreslog Michael Staal 

som dirigent, hvilket blev besluttet. 

Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen var indkaldt iht. Vedtægterne og dermed 

beslutningsdygtig. 

2. Formandens beretning: 

• Siden sidste DM er der afholdt Flæske Cup og Polyester Cup. Egå Jubilæum blev desværre 

aflyst. Flæske Cup var som aftalt med en dag træning og en dag kapsejlads. Stort fremmøde 

• Stabilt medlemstal, men vi skal have unge folk ind i klassen. Når Europa klassen vokser som 

den gør, så kan vi også få nogle stykker. 

• Vi har sikret os Gold Cup i 2024, fordi Anzio ikke kunne få det fornødne tilsagn fra 

havnemyndighederne med mere. Det glæder vi os til, og vil bruge det til at rekruttere flere 

medlemmer. Planen er at DM kommer weekenden før i Egå. Så glæd jer! Der er lavet et 

videointerview om stævnet og vores syn på Finnjollesejlads generelt. 

• Vi skal have fundet et par reder til. Aarhus (Peter Bøje) og måske Kalundborg? 

3. Regnskab: 

Afgående kasserer Richard Berg Larsen aflagde det revidere regnskab for 2022, som blev godkendt 

af generalforsamlingen. 

Endvidere blev foreløbig status for regnskab 2023 fremvist. 

Overdragelse af regnskabsaflæggelse til ny kasserer, Lars Hall, er gennemført og de fornødne 

ændringer ift bank er gennemført inden for den næste måned. 

Bestyrelsen foreslår at budget 2024 samlet, og på de enkelte poster, fastholdes på samme niveau 

som 2022 og 2023. Konkret betyder det: 

• At Finnjolleklubbens middag ved DM 2024 tilpasses i form til det forventede store 

deltagerantal. 

• At Finnjolleklubben opretholder samme niveau for kontingentbetaling til IFA, idet vi ønsker 

at opretholde en fornuftig international klasseorganisation til at varetage vores interesser, 

måleprocedurer mv. 

4. Kontingentfastsættelse: 

Bestyrelsen foreslog at hæve kontingentet til 500 kr pr år fra og med januar 2024, hvilket 

generalforsamlingen vedtog. 

5. Valg af bestyrelse og revisor: 

Jens Kristian Andersen, Jan Peetz og Michael Staal blev genvalgt. 

Lars Hall er nyt bestyrelsesmedlem i stedet for afgående Richard Berg Larsen og overtager ansvaret 

som kasserer. 

Peter Gudsø er nyt bestyrelsesmedlem i stedet for afgående Anders Vognsen og overtager ansvaret 

som revisor. 



6. Behandling af forslag og eventuelt: 

Der var ikke stillet forslag til generalforsamlingen. 

Under eventuelt orienterede bestyrelsen om, at man for det kommende år planlægger efter samme 

recept, som blev fremlagt og diskuteret ved forrige generalforsamling. Det tilslutter 

generalforsamling sig til, og det betyder konkret: 

• At der planlægges med 2 stævner i foråret, hvor Polyester Cup primo maj i Kastrup 

fastholdes som det ene. Der arbejdes på at etablere et stævne i juni i Rungsted (á la 

tidligere Helly Hansen Cup). 

• At der planlægges med 2 stævner i efteråret, hvor DM er det ene og Dragør er kandidat til 

det andet. I 2024 har vi endvidere Gold Cup i Århus ultimo august/primo september. 

• At den uformelle 1-dags sæsonafslutning Flæske Cup kombineres med en træningslejr 

dagen før. 

• At fælles træningslejre fortsat etableres uden for kapsejladssæsonen, når vejr mm skaber 

grundlag for dette. 
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